



## Оздоровляемся и отдыхаем вместе с Профсоюзом на уникальном курорте Сибири!

Пресс-служба Профсоюза. 02.06.2015

115 [0](#)

На Алтае, в предгорном районе в 32 км. от Бийска, на берегу прекрасной реки Бии с 1989 года успешно лечит людей санаторий **"Рассветы над Бией"**. Научные изыскания Томского НИИ курортологии и Алтайского медуниверситета рекомендуют широкое применение **серебросодержащей минеральной воды "Серебряный ключ"**, добываемой в санатории, для эффективного лечения заболеваний почек и мочевыводящей системы, гастритов и язвы желудка, бронхолёгочных заболеваний, включая астму, а также стоматитов, пародонтоза, аллергий.



Доказано, что эта минеральная серебросодержащая вода, сходная по воздействию на организм со знаменитой водой украинского курорта "Трускавец", останавливает процессы камнеобразования в почках и желчном пузыре, позволяет растворять и выводить камни из организма человека. Её особенностью является и то, что она применяется без ограничения.



Здесь же, на территории санатория "Рассветы над Бией" расположено месторождение Бехтемирских голубых глин, которые активно используются в глинолечебнице здравницы. **Голубые серебросодержащие глины** - уникально образование древнейших отложений возрастом более 30 млн. лет. Данная глина - естественное природное высокоэффективное вещество, которое действует мягко и глубоко, способствует усилению эффекта от бальнеолечения и траволечения. Содержит все необходимые нашему организму минеральные соли и микроэлементы в совместимых формах.



Показаниями для глинтерапии являются: заболевания опорно-двигательного аппарата (остеохондрозы, артриты и проч.), болезни кожи и органов пищеварения, хронические заболевания мужской и женской половой сферы. Широко голубая бехтемирская глина применяется и в косметических целях, придавая коже молодость и белизну.



Всем пациентам в путёвку включается массаж, далее по назначению врача - гидропатия, глинолечение, физиотерапия, соляная шахта с распылением минеральной воды, озокеритолечение, ингаляций, бассейны с минеральной водой, кишечное, офтальмологическое, стоматологическое и гинекологическое орошения. А также фитолечение целебными травами, собранными в бору у санатория и в горах Алтая.



Оригинальный архитектурный ансамбль санатория в русском стиле включает уютные 1-2-3-х местные номера с удобствами. Приветливость персонала, небольшие размеры здравницы (вместимость всего 150 человек летом и 90 зимой), а также красивейшая природа создают своеобразный терапевтический эффект, усиливающий естественные формы лечения.



Чтобы вам не пришлось скучать на отдыхе, в летнее время экскурсионное бюро санатория предлагает сплавы по реке Бия на рафтах, прокат весельных лодок и катамаранов, экскурсии на катере по бийским протокам к островам, а также автобусные туры в Сростки - на родину Шукшина и в Верх-Обское - на родину Михаила Евдокимова. Также вас порадуют водная горка и пляжный отдых, карусели и летнее кафе "Бригантина" у самой кромки бийской волны.



В зимнее время - бугельные подъёмники для катания на санках-бубликах и катание на горных лыжах и сноубордах, прогулка на снегоходе по заснеженному бору, подлёдная рыбалка (у берегов санатория был пойман таймень размером более 1,5 метров). Рядом с санаторием - стоянка-домовина древних поселенцев и казачий форпост, а также реконструированное языческое капище, где вы можете встретиться с шаманом и стать свидетелями обряда камлания.



В санатории "Рассветы над Бией" вы не увидите роскоши и блеска Белокурихи, здесь всё по-семейному, без шума и помпы. Сюда едут, в первую очередь, за уединением и очень действенным лечением. Может быть, поэтому, почти 80% пациентов вновь и вновь возвращаются сюда.



Добраться до санатория можно поездом или автобусом до Бийска (идёт каждый час из Барнаула), затем рейсовым автобусом до санатория от автовокзала г. Бийска 3 раза в день (в 11.05, 15.50, 19.30). Адрес: с. Стан-Бехтемир Бийского района, тел. (3854) 38-34-01, 38-34-64, 89619778898. Официальный сайт санатория: [www.rassvety.ru](http://www.rassvety.ru)

**Членам профсоюза предоставляется скидка, плюс ещё 10% от стоимости путёвки компенсирует крайком Профсоюза, 5% райком Профсоюза, 5% первичка по возвращению из санатория и предоставлению обратного талона.** Заявки на путёвки предоставлять в свою первичную профсоюзную организацию или в районную организацию Председателю ТРО Профсоюза Дегтярёвой Натальи Николаевны 8 (38591) 27975 сот. 8983182 35 84

